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ATA 1859 DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 

REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2019. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de novembro de 2019 (dois mil e dezenove), às 17h (dezessete 

horas), após constatar a existência de quórum regulamentar, o Sr. Presidente Valdemar Gomes 

Bezerra Júnior declarou aberta a 36ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) 

Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 14 (catorze) 

vereadores (as), sendo: Alaor Cavalcante Mota Filho, Argintino Tomaz Filho, Edyr Lincon 

Cavalcante Dias, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco da Costa Feitosa, Francisco 

Wellinghton Urbano Cavalcante, José Wellington de Melo Gonçalves Júnior, Luis Tomaz Dino, 

Maria de Fátima Alves Castelo Guedes, Maria de Fátima Veloso Soares Mota Bastos, Marco 

Aurélio Moreira de Aguiar, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho, Valdemar Gomes 

Bezerra Júnior e Williana Bezerra de Carvalho. Justificou a ausência o vereador Ananias Mota 

Filho. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente indagou aos Srs. Vereadores (as) 

se dispensavam a leitura da ata da sessão anterior, tendo em vista que foi encaminhada em 

tempo aos e-mails dos mesmos. Logo após, foi colocada para deliberação do Plenário, tendo 

sido aprovada sem nenhuma restrição. Depois, o Sr. Presidente passou a palavra ao 1º 

secretário para leitura das matérias constantes no pequeno expediente, grande expediente e 

ordem do dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Indicações n°s 1281 a 2019. GRANDE EXPEDIENTE: 

Pedido de Registro de Chapa para Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá para 

o ano de 2020. Presidente: Felipe Veloso Soares Viana de Abreu - PSD, 1° Vice-Presidente 

Francisco da Costa Neto - MDB, 2ª vice-presidente Maria Fátima Veloso Soares Mota Bastos - 

PSD, 1ª Secretária Williana Bezerra de Carvalho. Projeto de Lei n° 083/2019 dos vereadores 

Alaor Cavalcante Mota Filho e Edyr Lincon Cavalcante Dias - Dispõe sobre alteração de 

denominação da Rua São Geraldo para Alcebíades Moreira Dias, no bairro Manoel Alves Mota 

na forma que indica e adota outras providências. Moções de Congratulação n° 344 e 345, 347 e 

348/2019. Moções de Pesar n° 343, 346, 349 e 350/2019. O vereador Wellinghton Urbano 

informou que no sábado passado esteve na vila de Marruás onde foi realizada primeira missa 

depois da reforma da igreja. Informou, ainda, que o projeto da estrada da vila de Marruás até 

São João dos Cândidos será realizada e uma empresa iria até a vila de Marruás nos próximos 

dias para fazer um levantamento da construção de um açude na referida vila.  Disse, ainda, que 

o prefeito autorizou o projeto de construção de calçamento próximo à escola nova da vila de 

Marruás. Falou também que foi entregue a solicitação de sinalizador para a vila de Marruás à 

deputada Patrícia Aguiar. O vereador Marco Aurélio agradeceu, pois havia pedido 

recentemente atendimento às comunidades referentes ao abastecimento de água. Em 

seguida, fez pedido de ofício solicitando a recuperação da estrada CE que dá acesso a cidade 

de Arneiroz até o Assentamento Angico. O Sr. Presidente aproveitou o ensejo para solicitar a 

recuperação da estrada de Lombo, na comunidade de Piau. O vereador Alaor Mota divulgou o 

convite da Festa dos Padroeiros de 15 a 24 de novembro, do bairro Alto Brilhante. Falou, 
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ainda, da reforma da igreja da vila de Marruás. Reportou-se à Indicação n° 147/2019 de sua 

autoria sugerindo a instalação de extintores na Casa. O Presidente informou que foi feito 

estudo para aquisição dos extintores e que era um processo um pouco complexo. A vereadora 

Fátima Veloso externou sua felicidade com a reforma da igreja de Marruás e parabenizou a 

comunidade pelas campanhas para angariar os recursos necessários. Pediu para registrar em 

ata pelo belíssimo equipamento de ampliação de nove leitos no hospital de Tauá. Ressaltou os 

benefícios que essa nova estrutura traz para um atendimento humanizado. Falou que havia 

perspectivas futuras de aquisição de dez leitos de UTI. E disse, ainda, que o secretário de saúde 

tinha planos de levar atendimento cardiológico e oncológico para o interior do Estado. O 

vereador Marco Aurélio fez um resgate histórico sobre a vinda da São Camilo para Tauá e na 

época solicitou que a São Camilo viesse para Tauá. No começo algumas críticas, mas hoje, era 

referência à saúde, sendo o maior acerto para o Município. Disse que mesmo com receio e 

questões políticas graças a Deus havia dado certo. Parabenizou a forma de administrar da São 

Camilo. O vereador Edyr Lincon agradeceu convite de uma grande festa na fazenda do ex-

vereador Rildo Dantas em homenagem ao aniversário do deputado Audic Mota. Teceu 

comentários acerca da expansão do hospital, reportando-se que já havia trabalhado no 

hospital e que causava felicidade as melhorias realizadas. Disse que esperava que o secretário 

de saúde tivesse força política para concretizar as estratégias de saúde. USO DA TRIBUNA: 1) 

Fez uso da tribuna o vereador Wellington Junior que inicialmente parabenizou a comunidade 

de Marruás por se engajar nas coisas que tem que ser resolvidas no distrito e comentou da 

missa de reinauguração da igreja da vila. Fez apelo ao Executivo para que olhe com bons olhos 

para as quadras das comunidades. Disse que foi feito alerta na sessão solene de Barra Nova 

quanto à reforma da quadra da comunidade que, caso não tomasse providencias, a 

comunidade resolveria o problema como assim foi feito, igualmente na vila de Vera Cruz. Pediu 

também que olhassem para a quadra da localidade de Poço da Onça, distrito de Carrapateiras. 

Em aparte, vereador Edyr Lincon disse que estavam aguardando resposta da secretaria de 

educação a questão de como estavam cada obra de quadra coberta. Com retorno da palavra, o 

vereador Wellington Junior alertou que estavam fazendo obras sem placas. Disse que ia fazer 

um requerimento solicitando quantas unidades de saúde e qual o valor que cada uma está 

recebendo, nominal. Em aparte, o vereador Marco Aurélio fez agradecimento ao vereador 

Vony Sousa e parabenizou a comunidade de Poço da Onça que fez uma geral na quadra. Pediu 

ao líder que intercedesse ao Executivo consertasse os refletores da quadra e colocasse as 

redes. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 0081/2019 do vereador Ronaldo César Feitosa 

Alexandrino Cidrão Filho - Altera as disposições do art. 251 do Código de Obras, Edificações e 

Posturas do Município de Tauá e adota outras providências. Em discussão: retirado de pauta 

pelo autor da matéria. Projeto de Resolução n° 20/2019 do vereador Francisco da Costa 

Feitosa - Concede ao Sr. Marcos Sales de Sousa a "Medalha do Mérito Legislativo, Prefeito 

Antonio Jataí Sobrinho" e adota outras providências. Em votação: aprovado por unanimidade 

dos presentes. Projeto de Resolução n°019/2019 do vereador Francisco Wellinghton Urbano 
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Cavalcante e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho - Concede ao Sr. Valdenor Neves 

Feitosa a "Medalha do Mérito Legislativo, Prefeito Antonio Jataí Sobrinho" e adota outras 

providências. Em votação: aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Resolução n° 

17/2019 do vereador Edyr Lincon Cavalcante Dias - Concede ao Sr. Emanuel Maia Mota, a 

Honraria da "Medalha do Mérito Legislativo Prefeito Antônio Jataí Sobrinho", e adota outras 

providências. Em votação: aprovado por unanimidade dos presentes. Moções de 

Congratulação n° 344 e 345, 347 e 348/2019 - em votação: aprovado por unanimidade dos 

presentes. Moções de Pesar n° 343, 346, 349 e 350/2019 - em votação: aprovado por 

unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não havendo mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente 

Ata. Eu, Argintino Tomaz Filho, 1° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, 

juntamente com o presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa. 

 

 
Argintino Tomaz Filho                                                       Cristina Oliveira Pereira 

1° SECRETÁRIO                                                                     FUNCIONÁRIA 
 

   Valdemar Gomes Bezerra Júnior 
PRESIDENTE DA CMT 


